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notulen 

gemeenteraad van 17 september 2024 

aanwezig 

voorzitter Marcel De Vos 

burgemeester Liesbeth Verstreken 

schepenen Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, Katrien Schryvers 

raadsleden Jos van Dongen, Jos Vekemans, Jan De Prins, Michaël Heyvaert, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Wouter Bollansée, Alex Verbergt, Tom Sleeuwaert, Karin Verbiest, 

Charlotte Vercruyssen, Elke Sels, Bert Claessens, Bob Peeters, Lukas Kint, Lander Van Steen 

algemeen directeur Kristof Janssens 

verontschuldigd 

schepenen Danny Van de Velde 

raadsleden Koen Paredaens, Cindy Van Paesschen, 

001 voorstel van Heerlijk Zoersel GEAMENDEERD door de meerderheid: Bevestiging waarde Sint- 

Teunisplein, functie plein wordt behouden en plein wordt niet bebouwd, monitoren van de 

parkeerdruk, er wordt een bouwteam aangesteld maar beslissing inzake de invulling van de site 

aan de Kerkhoflei wordt genomen in participatie met bewoners, handelaars en scholen 

feiten en context 

■ toelichting 

De gemeenteraad; 

Overwegende dat het Sint-Teunisplein de centrale ontmoetingsplek is in de kern van Sint-Antonius waar heel 

wat evenementen plaatsvinden; 

Overwegende dat in de directe omgeving van het plein verschillende basisscholen gelegen zijn; 

Overwegende dat in de nabije toekomst een nieuwe school zal gebouwd worden op een deel van het terrein 

van basisschool Klim-Op en het andere deel een andere bestemming zal krijgen; 

Overwegende dat er de voorbije jaren een enorme groei is gekomen van het aantal wooneenheden in de 

directe omgeving van het plein en er nog verschillende projecten op stapel staan; 

Overwegende de mobiliteitsproblematiek in de straten in de directe omgeving van het plein; 

Overwegende de parkeerproblematiek in het centrum van Sint-Antonius; 

Overwegende dat er nog geen globaal toekomstplan bestaat voor het Sint-Teunisplein en de directe omgeving; 

Overwegende dat er momenteel een mededingingsprocedure loopt voor een overheidsopdracht voor het 

ontwerp (Design) en de bouw (Build) van een circulaire dorpsontwikkeling met een nieuw bibliotheekfiliaal en 

14 sociale wooneenheden; 

Overwegende dat 10 van de 14 te ontwikkelen sociale wooneenheden op de site Kerkhoflei in het bestek 

opgenomen zijn als voorwaardelijk deel, dat maar zal worden toegekend in geval de Aanbesteder hiertoe over 

alle nodige machtigingen beschikt én dit op het ogenblik van de gunning van de opdracht in overeenstemming 

is met het geldende gemeentelijke beleid; 
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Overwegende dat de Inschrijver geen recht heeft op enige vergoeding op welke rechtsgrond ook indien het 

voorwaardelijk deel niet zou worden afgesloten; 

Overwegende dat volgens de timing die wordt nagestreefd een gunning van de opdracht voorzien wordt door 

het college van burgemeester en schepenen op maandag 7 oktober 2024; 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit  

artikel 1 

De gemeenteraad bevestigt de waarde van het Sint-Teunisplein binnen deelgemeente Sint-Antonius als ruimte 

voor ontmoeting, parkeren en tal van activiteiten als bruisend hart van Sint-Antonius. 

artikel 2 

De gemeenteraad bevestigt het standpunt van het college dat de huidige oppervlakte van het Sint-Teunisplein 

en functies ongewijzigd behouden blijven en het plein niet bebouwd wordt. 

artikel 3 

De gemeenteraad vraagt het college de parkeerdruk te monitoren en zo nodig maatregelen te nemen zodat er 

steeds voldoende plaats blijft voor scholen en handelaars op en rond het Sint-Teunisplein. 

artikel 4 

De gemeenteraad neemt er kennis van dat de gunning de aanduiding van een bouwteam behelst en de 

mogelijkheden niet beperkt om van het Sint-Teunisplein verder blijvend een aangename, veilige en 

aantrekkelijke omgeving te maken met participatie van de bewoners, handelaars en scholen. 

artikel 5 

Met de aanstelling van een bouwteam wordt met betrekking tot de invulling van de zone van het voormalige 

commissariaat geen enkele definitieve beslissing genomen. 

002 NIET goedgekeurd: op verzoek van Vlaams Belang: inkorten van het huidige fietszonetraject 

Sniederspad 

feiten en context 

■ toelichting 

De gemeenteraad; 

Overwegende de bespreking tijdens de gemeenteraad van 27 augustus 2024 betreffende het aanvullend 

politiereglement voor het invoeren van fietszones (agendapunt 3); 

Overwegende dat onnodig lange fietsstraten noch in het belang zijn van fietsers, noch in het belang van 

automobilisten; 

Overwegende dat de veiligheidsproblematiek wat betreft voldoende zichtbaarheid in de Sniederspadfietszone 

zich beperkt tot het eerste gedeelte van Sniederspad komende vanuit Halle centrum; 

Op voorstel van de Vlaams Belang-fractie: 

• De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om het nodige te 

ondernemen om deze Sniederspadfietszone in te korten tot al zeker het traject Halle Dorp tot kruispunt 
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De Bergen. 

• Indien uit politie-advies zou blijken dat inkorten van het fietszonetraject vanaf Halle Dorp tot aan 

kruispunt Vlasgaard of zelfs tot aan kruispunt Paardenmarkt mogelijk zou zijn zonder negatieve 

gevolgen voor de weggebruikers dan wordt de grootst mogelijke inkorting voorzien. 

• Het college van burgemeester en schepenen zal na het politie-advies betreffende de exacte 

inkortingsmogelijkheden het nodige doen om een aanvullend politiereglement (via een eerstvolgende 

gemeenteraad) op te stellen en alle betreffende signalisatie conform aan te passen. 

stemming 

6 stemmen voor Jos Vekemans, Jos van Dongen, Marcel De Vos, Wouter Bollansée, Tom 

Sleeuwaert, Charlotte Vercruyssen 

18 stemmen tegen Liesbeth Verstreken, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, 

Katrien Schryvers, Jan De Prins, Michaël Heyvaert, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Alex Verbergt, Karin Verbiest, Elke Sels, Bert 

Claessens, Bob Peeters, Lukas Kint, Lander Van Steen 

003 NIET goedgekeurd: op verzoek van Vlaams Belang: actualisering/opmaak en uitvoering van het 

onderhoudsplan wegsignalisatie 

feiten en context 

■ toelichting 

De gemeenteraad; 

Overwegende de bespreking tijdens de gemeenteraad van 27 augustus 2024 betreffende het aanbrengen van 

nieuwe wegsignalisatie te Krekelenberg. (Met wegsignalisatie wordt hier bedoeld de witte markeringen die op 

de rijbaan zijn aangebracht); 

Overwegende dat Vlaams Belang Zoersel in het verleden al meermaals aandrong op beter onderhoud van 

openbare infrastructuur; 

Overwegende dat goed zichtbare wegsignalisatie belangrijk is voor de verkeersveiligheid; 

Overwegende dat een heel aantal wegsignalisaties niet of onvoldoende onderhouden zijn;  

Op voorstel van de Vlaams Belang-fractie: 

• De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om het huidige 

onderhoudsschema van de wegsignalisatie te delen met de raad. Indien een dergelijk schema niet zou 

bestaan wordt dringend verzocht om dit alsnog op te maken binnen de 60 dagen vanaf heden 

• De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen tevens om het (bestaande) 

wegsignalisatie-onderhoudsschema te actualiseren. Dit aangezien uit de praktijk duidelijk blijkt dat het 

huidige schema (indien dit al bestaat) totaal onvoldoende is om goede wegsignalisatie te garanderen. 

• De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen bovendien om een 

prioriteitenlijst op te stellen wat betreft onderhoud van de wegsignalisatie en onmiddellijk werk te 

maken van de uitvoering van de gestelde prioriteiten. 

stemming 

6 stemmen voor Jos Vekemans, Jos van Dongen, Marcel De Vos, Wouter Bollansée, Tom 

Sleeuwaert, Charlotte Vercruyssen 
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18 stemmen tegen Liesbeth Verstreken, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, 

Katrien Schryvers, Jan De Prins, Michaël Heyvaert, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Alex Verbergt, Karin Verbiest, Elke Sels, Bert 

Claessens, Bob Peeters, Lukas Kint, Lander Van Steen 

004 notulen 27 augustus 2024 - goedkeuring 

feiten en context 

■ toelichting 

De ontwerpnotulen van de vorige zitting werden opgemaakt. De opmerkingen werden verwerkt. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 32 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 

stemming 

met algemeenheid van stemmen 

besluit 

artikel 1 

De notulen van de zitting van de gemeenteraad van 27 augustus 2024 worden goedgekeurd. 

005 opvolgingsrapportering per 30 juni 2024 van het meerjarenplan 2020-2025 - kennisname 

feiten en context 

■ toelichting 

Het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat aan de gemeenteraad voor het einde van het derde kwartaal 

een opvolgingsrapportering over het eerste semester moet worden voorgelegd. De opvolgingsrapportering 

moet een stand van zaken omvatten over de uitvoering van het meerjarenplan per 30 juni van het boekjaar. 

Aan de gemeenteraad wordt de opvolgingsrapportering per 30 juni 2024 van het meerjarenplan 2020-2025 ter 

kennisname voorgelegd. 

Inhoudelijk is de tussentijdse rapportering gericht op de uitvoering van de prioritaire beleidsdoelstellingen en de 

prioritaire actieplannen. De opvolgingsrapportering bevat eveneens een overzicht van de geraamde en de 

gerealiseerde ontvangsten en uitgaven voor het lopende jaar en geeft zo informatie over de uitvoering en de 

bewaking van de kredieten (een overzicht te vergelijken met de schema's J1 en T2). 

Gemeente en ocmw voeren een geïntegreerd lokaal sociaal beleid en werken aan een geïntegreerde planning 

en gemeenschappelijke doelstellingen. Het is dus logisch dat ze één gemeenschappelijke 

opvolgingsrapportering voorleggen aan beide raden. 

■ juridisch kader 

beslissingsbevoegdheid 
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• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 263 

juridische basis 

• decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 263 

• besluit van de Vlaamse Regering over de beleids- en beheerscyclus van de lokale [en de provinciale] 

besturen, artikel 29 

besluit 

artikel 1 

De gemeenteraad neemt kennis van de opvolgingsrapportering per 30 juni 2024 over het meerjarenplan 2020-

2025 van gemeente en ocmw Zoersel. 

006 NIET goedgekeurd: op verzoek van Vlaams Belang: plaatsen van camera-installatie op de site 

Sint-Teunisplein 

feiten en context 

■ toelichting 

De gemeenteraad; 

Overwegende de zwerfvuilproblematiek rondom de kledingcontainers; 

Overwegende dat een goede opvolging van het ledigen van de kledingcontainers niet mogelijk lijkt; 

Overwegende dat er op dit plein heel wat evenementen plaatsvinden die extra drukte met zich meebrengen met 

daarbij eveneens een aanzienlijk aantal extra fietsparkeerders; 

Overwegende dat er in de directe omgeving een druk bezochte horecagelegenheid is; 

Overwegende dat het op deze locatie nog drukker zal worden door de ingevoerde appartementisering; 

Overwegende dat er heel wat schooltrafiek is op en rond deze locatie;  

Op voorstel van de Vlaams Belang-fractie: 

De gemeenteraad verzoekt het college van burgemeester en schepenen om de nodige actie te ondernemen 

om camera’s te installeren op het Sint-Teunisplein. Deze camera’s worden zo opgesteld dat rekening wordt 

gehouden met de bovenstaande overwegingen en dit volgens het meest efficiënte kosten-batenprincipe. 

stemming 

3 stemmen voor Jos Vekemans, Jos van Dongen, Wouter Bollansée 

21 stemmen tegen Liesbeth Verstreken, Luc Kennis, Marc De Cordt, Roel Van Elsacker, Olivier Rul, 

Katrien Schryvers, Jan De Prins, Michaël Heyvaert, Rita Laureyssens, Paul Van 

Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Marcel De Vos, Alex Verbergt, Karin Verbiest, Tom 

Sleeuwaert, Charlotte Vercruyssen, Elke Sels, Bert Claessens, Bob Peeters, Lukas 

Kint, Lander Van Steen  
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namens de gemeenteraad, 

 

Kristof Janssens 

algemeen directeur 

 

 

Marcel De Vos 

voorzitter 

 


